Газету «Станичные ведомости» можно приобрести в МАГАЗИНАХ «Встреча» и «Стимул» (Боковская), «Дорожный» (Каргинская). Подробности по телефону: 8 (86382) 3-13-74.

https://s-vedomosti.ru

# СТАНИЧНЫЕ **ЕДОМОСТИ**

39 (788) 28 сентября 2024 ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

> подписной индекс п1298 Издается с 2011 года, выход: суббота



## БЛАГОДАРНА И ТРУДНА РАБОТА ЕЖЕДНЕВНО МАМУ ЗАМЕНЯТЬ

Если ребенок утром не капризничает и с удовольствием собирается в детский сад – родитель счастлив! Как сделать так, чтобы малыш спешил в садик с радостью, знает Татьяна Ивановна Козина, воспитатель детского сада «Василек» филиала МБДОУ детский сад «Аленушка» Боковского района.

«Многое в этом sonpoce, - cuumaemТатьяна Ивановна, зависит от воспитателя». Очень важно, чтобы ребенок испытывал здесь только положительные эмоции: чувствовал себя комфортно и в безопасности, ощущал заботу и тепло, был занят увлекательными играми, познавательными занятиями вместе с друзьями.

Она находится со своими воспитанниками ежедневно десять с половиной часов, стараясь сделать все для того, чтобы дети провели это время с пользой, чтобы каждый день они узнавали что-то новое.

 $A \, \partial$ ля этого и воспитатель должен постоянно саморазвиваться, не отставать от времени, уметь говорить с ними на одном языке, обладать обТатьяна Ивановна с воспитанниками. Дошкольные будни.

ширной и разнообразной информацией.

Татьяна Ивановна в детском саду работает с момента открытия - c 2014 roða. Участвовала в конкурce «Воспитатель года» в 2020 году. Была награждена Почетной грамотой отдела образования Администрации Боковского района за многолетний добросовестный труд.

«Горжусь профессией своей, потому что детство проживаю многократно» – отметила Татьяна

Ивановна, цитируя известного педагога. ми при работе с деть-

Главными качествами воспитатель считает любовь к детям, ум и доброту, которая подразумевает сопереживание, сочувствие.

Вспомним, что детским садам «Аленушка» и «Василек» в 2024 году исполняется 10

## <u>СПРАВОЧНО:</u>

В Боковском районе 13 детских садиков, в которых воспитывается 457 воспитанников. Трудится 64 педагогических работника и 36 нянечек с музыкальными руководителями.

27 сентября - День воспитателя и всех дошкольных работников

### Уважаемые работники дошкольных учреждений района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Ваша работа - это кропотливый и каждодневный труд, требующий много терпения, сил и полной самоотдачи. Люди разных профессий каждое утро доверяют вам воспитание своих детей. Вы сполна справляетесь со своей миссией, даря детям не только знания и умения, но и заботу, душевное тепло. Именно благодаря вам в детских садах района царит домашняя атмосфера любви и уюта. Я от всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и оптимизма! Пусть каждый день на работе вас встречают искренние и светлые улыбки ваших воспитанников, а их дальнейшие успехи станут для вас наградой! С праздником!

> Ю.А. ПЯТИКОВ, глава Администрации Боковского района

1 октября -Международный день пожилых людей

### Уважаемые представители старшего поколения, ветераны войны и труда!

От всего сердца поздравляю вас с Днем пожилых людей - праздником мудрости и добра!

Дата 1 октября – прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам - нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам - всем пожилым жителям за вклад в развитие нашего района, за многолетний добросовестный труд. За вашими плечами - большая жизнь. Вы являете собой живую связь времен и поколений. Ваши знания и богатейший опыт особенно важны в современных условиях, когда наряду с инициативой молодых требуется жизненная мудрость старших. Работая или находясь на заслуженном отдыхе, вы даёте нам важнейшие уроки жизни, добра и справедливости, учите нести ответственность за свои дела и поступки. В этот добрый день хочу пожелать вам крепкого здоровья и долголетия, сил и терпения, пусть дети и внуки вас только радуют, солнечных дней и хорошего настроения!

> Ю.А. ПЯТИКОВ, глава Администрации Боковского района

Встреча выпускников 50 лет спустя Стр. 2.

Мы едем к вам! Стр. 3.

День туризма Стр. 3.



Родная, милая сторонка! Стр. 6.



Пожароопасный период Стр. 11.



Реклама, объявления Стр. 12.